

80 лет (1940-2019) со дня рождения Кудрявцева Александра Сергеевича, преподавателя ГПОУ ТО «Новомосковский музыкальный колледж им. М. И. Глинки», Заслуженного работника культуры РФ.



Кудрявцев Александр Сергеевич родился в городе Сталиногорске Тульской области, в настоящее время город Новомосковск.

В 1955 году окончил Новомосковскую детскую музыкальную школу № 1, в 1960 – Тульское музыкальное училище имени Даргомыжского. В 1960-1962 годах занимался преподавательской деятельностью в детской музыкальной школе города Донского и в Новомосковском музыкальном училище. В 1963-1967 годах обучался в Казанской государственной консерватории.

А. С. Кудрявцев работал преподавателем класса баяна Новомосковского музыкального училища с 1965 года. Опытный педагог, пользующийся авторитетом в кругу специалистов народных музыкальных инструментов. В его классе окончили образовательное учреждение около 70 студентов, более 40 из которых поступили в высшие учебные заведения Москвы, Воронежа, Астрахани, Харькова, Владивостока, Свердловска и других городов.

Ученики Александра Сергеевича - призёры всех пяти проводимых РАМ им. Гнесиных конкурсов: Нагайцев А. - 3-е место (1986); Пешков В. - 1-е место (1989); Хавроня С. - 1-е место (1992); Науменко Н. - 2-е место (1995); Тарасов А. – дипломант (1995); Пузакова И. - 2-е место (2001). В 2000 году его ученица Пузакова Ирина заняла 2-е место в V Международном конкурсе юных исполнителей на баяне, аккордеоне им. Н. И. Белобородова.

А. С. Кудрявцев – инициатор создания и заведующий первым в Тульской области методическим кабинетом учебного заведения культуры. Был постоянным членом областного методического совета по специальности «Баян – аккордеон», членом областной аттестационной комиссии. Он участвовал в концертах, выступал с докладами на методических семинарах, проводил региональные и областные методические конференции, работал в жюри областных конкурсов, 1-го, 3-го и 5-го Международных конкурсов имени Н. И. Белобородова.

С 1975 года Кудрявцев А. С. трудился заведующим методическим кабинетом училища. Опыт этой работы обобщён в методических рекомендациях «Планирование и организация методической работы в ССУЗ», изданных Центральным научно-методическим кабинетом Министерства Культуры РФ.

Работа Александра Сергеевича неоднократно отмечена Грамотами Департамента культуры, искусства и кинематографии, администрации Тульской области, Министерства Культуры РФ, знаком «Победитель социалистического соревнования», медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Почётное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации» присвоено в 1995 году.

Умер 9 августа 2019 года.